

Πάτρα, 12/06/2024
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 57841

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 918/12.06.2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών (κτήριο Α', 1^{ος} όροφος), την Τετάρτη 12.06.2024 και ώρα 09.00 π.μ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: *(με φυσική παρουσία):* Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας Καθ. Παυλ. Αβραμίδης, ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. Μούρτζης (έως και το θέμα 29), τα τακτικά μέλη κ.κ. Νικ. Γιαννακόπουλος (έως και το θέμα 29), Γεωργ. Σακελλαρόπουλος, Γεωργ. Τσιάμης, Δημ. Τσώλης (έως και το θέμα 29 με φυσική παρουσία και από το θέμα 30 μέσω τηλεδιάσκεψης) και *(μέσω τηλεδιάσκεψης)* το τακτικό Μέλος κ. Ιωσ. Γαλανάκης και το αναπληρωματικό μέλος κ. Κων. Κουτσογιάννης.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Το τακτικό μέλος Νικ. Τρίμμης (ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Κων. Κουτσογιάννη)

Στη Συνεδρίαση συμμετείχαν: α) η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ κα Ελένη Ρήγκου, σύμφωνα με την αριθμ. 159/13.12.2023 Πρυτανική Πράξη και κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της Επιτροπής, *(με φυσική παρουσία)* με σκοπό την παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η οποία και αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος, β) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα (με φυσική παρουσία) για την παροχή νομικών διευκρινίσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της Επιτροπής, η οποία και αποχωρεί κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος.

Γραμματέας: Η Αναπλ. Γραμματέας κα Ι. Παναγιωτοπούλου προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

.....

Θέμα 4^ο: Έγκριση Δημοσίευσης Προσκλήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - Συγκροτήσεις Ερευνητικών Ομάδων Έργων – Έγκριση Απασχόλησης & Σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου – Εγκρίσεις Βεβαιώσεων Ολοκλήρωσης

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά της οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους, το οποίο αποχωρεί κατά την συζήτηση του εκάστοτε θέματος και επανέρχεται αμέσως μετά την ολοκλήρωση αυτού)

8. Πρακτικά Αξιολόγησης

i. Επί του αριθμ. 56796/10.06.2024 **Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων** στο πλαίσιο της αρ. 49672/23.05.2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη χορήγηση Ανταποδοτικής υποτροφίας στο πλαίσιο του έργου «82903: Euro-MED0200775_Innovative and Green Procurement towards sustainable economy in MED area_ProcuraMED», που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και Εθνικούς Πόρους, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Γ. Στεφανίδη, η Επιτροπή εγκρίνει την επιλογή των υποψηφίων με κωδικούς 908 & 3082 για τη Θέση 1 & 2 αντίστοιχα και την επιλογή του/της υποψηφίου/ας με κωδικό 2920 για τη Θέση 3, λαμβάνοντας υπόψη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, το περιεχόμενο του οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. Ι)

**Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Παύλος Αβραμίδης
Αντιπρύτανης
Έρευνας & Ανάπτυξης**

Παράρτημα Ι

Πρακτικό Αξιολόγησης Υποτροφία

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β1 (σύμφ. με τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης Προγραμμάτων του ΕΛΚΕ Π.Π.)

Τίτλος Έργου: Innovative and Green Procurement towards sustainable economy in MED area [ProcuraMED]

(Συ)χρηματοδότηση: από Ευρωπαϊκούς και Εθνικούς Πόρους

Τίτλος πράξης/δράσης: Interreg Euro-MED

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Ομότιμος Καθηγητής Γεώργιος Στεφανίδης

Τμήμα: Πολιτικών Μηχανικών, Πανεπιστημίου Πατρών

MIS/ Κωδ. Προγρ.: Euro-MED0200775 & **ΦΚ:** 82903

Στο Πανεπιστήμιο Πατρών, σήμερα την 7^η-6-2024, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, λαμβάνοντας υπόψη: α) τους κανόνες διαχείρισης του έργου, β) την υπ' αριθμ. 49672/23-5-2024 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την χορήγηση Ανταποδοτικής Υποτροφίας στο πλαίσιο του παραπάνω ερευνητικού έργου και γ) τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων, συναντηθήκαμε για να τις εξετάσουμε.

Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις

ΘΕΣΗ 1^η & 2^η

- 1) (Κωδικός υποψηφίου 1): 908.
- 2) (Κωδικός υποψηφίου 2): 3082.

Οι ανωτέρω προτάσεις εξετάστηκαν και βαθμολογήθηκαν ως εξής:

A/A Υποψηφίου/-ας	Κριτήριο 1	Κριτήριο 2	Κριτήριο 3	Κριτήριο 4	Κριτήριο 5	Συνέντευξη	Σύνολο
1	ON	9,50	ON	20	20	Δεν κρίθηκε αναγκαία	49,50
2	ON	9,19	ON	20	12	Δεν κρίθηκε αναγκαία	31,50

Σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα η επιτροπή κρίνει ότι οι προτάσεις των υποψηφίων με κωδικούς 908 & 3082, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσαν, ικανοποιούν τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνες με την ανωτέρω πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την χορήγηση των ανωτέρω Ανταποδοτικών Υποτροφιών με τα αντίστοιχα παραδοτέα τους, στους / στις υποψηφίους με κωδικούς 908 & 3082.

ΘΕΣΗ 3^η

- 1) (Κωδικός υποψηφίου 1): 214.
- 2) (Κωδικός υποψηφίου 2): 2920.

Οι ανωτέρω προτάσεις εξετάστηκαν και βαθμολογήθηκαν ως εξής:

A/A Υποψηφίου/-ας	Κριτήριο 1	Κριτήριο 2	Κριτήριο 3	Κριτήριο 4	Κριτήριο 5	Συνέντευξη	Σύνολο
1	ON	0	ON	20	0	Δεν κρίθηκε αναγκαία	20
2	ON	8,55	ON	20	15	Δεν κρίθηκε αναγκαία	43,50

Σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα η επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση του/της υποψηφίου/ας με κωδικό 2920, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την χορήγηση της ανωτέρω Ανταποδοτικής Υποτροφίας με τα αντίστοιχα παραδοτέα της, στον/ην υποψήφιο/α με κωδικό 2920.

Ενοστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πατρών εντός 5 ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Α) Γεώργιος Στεφανίδης Ομότιμος
Καθηγητής

Β) Νικόλαος Καρακαπιλίδης Καθηγητής

Γ) Αθανάσιος Χασιακός Καθηγητής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Email: rescom@upatras.gr
N.4957/2022



Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας